

Звіт депутатів Дубенської міської ради ПП «ПРОПОЗИЦІЯ» за 2024 рік

Відповідно до статті 16 Закону України “Про статус депутатів місцевих рад”, депутат місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, зобов'язаний звітувати про свою роботу перед виборцями. З повагою до мешканців нашої громади депутати ПП «Пропозиція» Дубенської міської ради звітують за свою депутатську і громадську діяльність за 2024 рік.

До депутатської групи ПП «Пропозиція» Дубенської міської ради входять 3 депутати: ПИЛИПЧУК Микола Антонович - голова Дубенського районного осередку ПП «Пропозиція», голова постійної депутатської комісії з питань бюджету, фінансів та податків, підприємництва, житлово-комунального господарства, транспорту і зв'язку; НЕДАШКОВСЬКИЙ Віктор Альбертович – секретар Дубенської міської ради, ХОРУПАНСЬКА Вікторія Євгеніївна – секретар постійної комісії з питань гуманітарної політики, охорони здоров'я та соціального захисту, регламенту, депутатської етики, законності, діяльності правоохоронних органів та громадських об'єднань.

Протягом звітного періоду депутати Дубенської міської ради брали активну участь у пленарних засіданнях міської ради, засіданнях постійних комісій міської ради, таким чином продемонстрували одні з кращих показників відвідування сесій Дубенської міської ради та засідань постійних депутатських комісій ради. З 23 пленарних засідань Дубенської міської ради депутат Пилипчук Микола був присутній на 23 засіданнях, Недашківський Віктор – на 20 пленарних засіданнях, Хорупанська Вікторія – на 21 пленарному засіданні міської ради. За звітний період відбулося 23 засідання комісії з питань бюджету, фінансів та податків, підприємництва, житлово-комунального господарства, транспорту і зв'язку, ПИЛИПЧУК Микола був присутній на 22 засіданнях. Із проведених 26 засідань постійної комісії з питань гуманітарної політики, охорони здоров'я та соціального захисту, регламенту, депутатської етики, законності, діяльності

правоохоронних органів та громадських об'єднань ХОРУПАНСЬКА Вікторія була присутня на 26.

У 2024 році найбільше зусиль ми спрямували на підтримку українських захисників – це та сфера, яка стала провідною в депутатській діяльності як на сесійних засіданнях, так і в громадській діяльності, адже завдання зміцнення обороноздатності – пріоритет, який визначав подальші дії. Адже від цього залежить доля всієї країни. І хоча чимало соціальних та інфраструктурних ініціатив довелося відкласти, вони будуть відновлені після звільнення України від окупанта, після створення цілковитої безпеки для всіх мешканців громади і нашої держави.

Ми, як депутати Дубенської міської ради підтримували питання, від яких залежали якісне функціонування Дубенської громади, виконання бюджету, а також виділення коштів для фінансування ЗСУ, сил оборони, допомоги захисникам, підтримки економічного та соціального розвитку. При цьому не припиняли взаємодії з мешканцями Дубенської громади – всі звернення людей були прийняті й опрацьовані, складено відповідні депутатські запити і звернення, по можливості надано затребувану допомогу.

Депутати ПП «Пропозиція» підтримали в 2024 фінансування 50 бюджетних установ та 54 міських програми.

Кошти з Програми фінансового забезпечення депутатської діяльності на 2024 рік не були заплановані в бюджеті.

Минулоріч депутати від ПП «Пропозиція» підтримали рішення про виділення коштів з міського бюджету на підтримку ЗСУ та оборонних і правоохоронних органів в сумі 9 млн. 492 тис. грн. У рамках програми захисту населення від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру виділено 780 тис.грн.

Для малозабезпечених верств населення виділено матеріальної допомоги в сумі 3 млн. 165 тис.грн.

На сесійних засіданнях значна увага приділялася саме соціальному забезпеченню, з урахуванням потреб військовослужбовців, їхніх сімей, а також внутрішньопереселених осіб.

Депутати ПП «Пропозиція» підтримали видатки на галузь «Освіта» в сумі 118 378 900 грн, на соціальний захист – в сумі 21 351 000 грн., на галузь «Охорона здоров'я» підтримали видатки в сумі 18 231 500 грн., на житлово-комунальне господарство міста – 15 824 100 грн., культура і мистецтво -14 272 700 грн., фізкультура та спорт – 6 367 100 грн.

Також проводилися ремонтні роботи в школах і дитячих садочках громади.

На жаль, в умовах військового стану призупинено проведення капітальних ремонтів. Тому в 2024 році по можливості проводилися аварійно-відновлювальні роботи на дорогах громади.

Сесійні питання стосувалися забезпечення всім необхідним підрозділів територіальної оборони і Збройних Сил України, підтримки родин полеглих.

Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності є комунікація з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості, з усіма мешканцями Дубенської міської територіальної громади, забезпечення своєчасного вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення. Впродовж року активно співпрацювали із волонтерами громади та займалися вирішенням проблемних питань внутрішньо переміщених осіб, а саме: забезпечення житлом, одягом, засобами гігієни та харчуванням.

Щомісячно депутатами від ПП «Пропозиція» проводиться депутатський прийом, на який приходять мешканці Дубенської міської територіальної громади (протягом періоду звернулося 71 особа). Під час проведених прийомів громадяни звертались з проханнями покращення благоустрою території будинків; виділення матеріальної допомоги на лікування; відновлення благоустрою прибудинкової території після проведення ремонтних робіт електричних мереж; отримання грошової та гуманітарної допомоги, а також були численні звернення, щодо

важливості перейменування вулиць у нашій громаді тощо. За звітний період було оформлено 11 депутатських звернень. Звернення стосувалися освітлення вулиць, ремонту дорожнього покриття, організації транспортування хворих, які потребують гемодіалізу, сміттєвих майданчиків, благоустрою прибудинкової території та отримання гуманітарної допомоги, повернення можливості здачі іспитів для кандидатів у водії, які проживають у місті Дубно та в навколишніх ОТГ в ТСЦ МВС №5642 (м.Дубно Рівненської області).

З ініціативи депутатів Дубенської міської ПП «Пропозиція» ради в 2024 році проводилися Духовні ранки, які вже стали традиційними для міста Дубно. Цей захід об'єднує представників місцевої влади, духовенства та громадськості навколо важливих питань нашого непростого сьогодення. Депутатами ПП «Пропозиція» проведено в 2023 році два благодійні заходи для дітей загиблих Захисників та Захисниць України, дітей-сиріт, дітей із сімей, які знаходяться в складних життєвих обставинах, що перебувають на обліку в Дубенському міському центрі соціальних служб.

За ініціативи депутатів Дубенської міської ради від ПП «Пропозиція» в 2024 році були організовані проведення вечорі духовної та патріотичної пісні «Біля Старого фонтану», в цих вечорах приймали участь творчі колективи міста та району, в тому числі 68 дітей ділили своїми талантами зі сцени «Біля старого фонтану».

Щиро вдячні кожному виборцю за довіру, мешканцям громади – за підтримку і співпрацю, а також за справедливі зауваження. І надалі працюватимемо на благо нашої громади.

Депутат Дубенської міської ради

Микола ПИЛИПЧУК

Депутат Дубенської міської ради

Віктор НЕДАШКОВСЬКИЙ

Депутат Дубенської міської ради

Вікторія ХОРУПАНСЬКА